

记者调查

小学生热衷“集卡” 家长态度各不相同

本报讯(记者王梦)近日,有市民反映,孩子的零花钱都花在了购买动漫卡包上,担心孩子因过度痴迷“集卡”影响身心健康和学习。连日来,记者走访三门峡市区多家文具店和部分商场,了解动漫卡包到底有何“魔力”。

不高,他们也想买价格更高的卡包,但家长一般不会同意。“班里好多同学都有集卡册,我们平时会交换卡片,还会用卡片‘对战’,比拼谁的卡更厉害。”当天晚上,在市区某小区内,有一年半“卡龄”的小博(化名)正和小伙伴“对战”。小博说,自己特别喜欢奥特曼,好的奥特曼卡也很“酷”,有的金光闪闪,有的会变色。为了能开出稀有卡,他还曾花压岁钱买过一个80元的奥特曼卡包。

带有“赌博”性质,非常容易让缺乏自控能力的孩子上瘾,这些卡片不仅没有任何实际功能和作用,还会影响孩子身心健康和生活学习。也有不少家长因为自己有着相似的童年经历,对孩子的集卡爱好虽不支持但给予理解。“我小的时候也喜欢收集干脆面中的水浒英雄卡,当时有点零花钱都拿来买干脆面了,所以能理解孩子的心理。”“90后”爸爸张强说,孩子平时虽然爱集卡,但也有许多其他爱好,作为家长,适度允许和做好引导很重要,可以通过疏堵结合的方式帮助孩子淡化“集卡”的喜悦。

热线 回复

热线电话:13939804222

供暖读卡设备被拆 供暖前还需刷卡吗?

市民王先生:我家是法电(三门峡)城市供热有限公司供暖的,往年缴完暖气费后需刷卡供暖,前段时间工作人员来家里拆掉了读卡设备,请问供暖前还需要刷卡吗?

法电(三门峡)城市供热有限公司:拆掉读卡设备是公司更新了开阀方法,居民无须处理,只要正常完成缴费,今冬就能供暖。约11月10日左右,工作人员会上门为居民开阀。

驾考体检需要什么手续?

市民李女士:我最近想学车,去驾校报名时被告知需要在相关部门进行体检后,持手续才能报名。请问体检在哪里进行?需要携带什么手续?

三门峡车管所:市民考驾照前需要到位于陕州区的三门峡市中心医院机动车驾驶员体检中心进行驾考前体检,主要检查身高、视力、辨色等项目,来时不需要空腹。需要现场拍照和开具《机动车驾驶人身体条件证明》,体检者需要携带身份证。

怎样成为三门峡日报小记者?

市民朱女士:我是渑池县居民。最近,我看到三门峡日报小记者走进渑池开展了许多有意义的活动,也想让孩子参加,想知道报名小记者有没有年龄限制,怎么报名?

三门峡日报小记者中心:三门峡日报小记者中心自2016年成立以来,已在三门峡市及各县(市、区)举办活动千余场。目前,报名工作已在渑池县全面展开,5至12岁的在校学生经过学校推荐、家长自愿报名、小记者中心审核,可成为三门峡日报实习小记者。家长如需报名,可以搜索“三门峡日报小记者”微信公众号,点击下方客服咨询与我们联系。

(本期值班记者 吴若雨)

供暖无小事 冷暖系民心

又到一年供暖季,冬季供暖涉及千家万户,关系百姓冷暖,是重要的民生工程、民心工程,关系民生福祉、社会稳定,每一名群众温暖过冬,是每年冬季绕不开的话题。近年来,我市持续改造城市供热管网,着力提升供暖企业服务质量,群众投诉总量持续下降。然而,冬季供暖仍存在一些薄弱环节,如供热不均、跑冒滴漏等问题。在这种情况下,供暖企业应该加强对供暖设施的维护和升级,提高供暖的稳定性和质量,以满足群众的供暖需求。

记者的使命和变革

记者是时代的记录者。写好中国故事、发出中国声音,这是新时代所有中国记者的使命;服务工作大局,反映社情民意,是新闻工作者永远坚持的立场。在提升脚力、眼力、脑力、笔力的工作中,我们从来不敢懈怠;在守正创新中提高能力、改进作风、推动工作取得实效,我们一直在努力。时代在进步,行业在变革。随着新技术带来新的传播方式,直播、短视频、音频各擅所长,内容与运营达成立体传播,海量的信息涌入人们的生活……记者这个曾自带光环的名称已经泯然于众,人工智能的发展,更是让记者被列入最可能被替代的职业。毕竟,我们无法带你走进极光出现的遥远村落,也不能随时



比赛交流添活力

近日,义马渑池乒乓球交流赛在义马市高中体育馆举行,赛场上球员们以饱满昂扬的热情,为两地乒乓球运动继续深入合作交流增添了新活力。

张春光 摄



免费接驳赏美景

近日,阳光明媚,微风和煦,三门峡天鹅湖国家城市湿地公园内天鹅翔舞、水岸清幽,吸引许多游人前来游玩打卡。图为11月7日,游客在陕州公园门口乘坐免费公交接驳车到公园赏花观景,享受惬意生活。

本报记者 张勤才 摄

以客为本推动旅游业持续发展

吴若雨

随着冬季的来临,三门峡市迎来每年一度的白天鹅旅游季,从旅游设施的安全性到旅游服务的质量,再到旅游环境的监管力度,我市做了大量工作和精心准备,不仅注重景区的硬件设施建设,更注重提升游客的旅游体验和满意度。在天鹅旅游季期间,我市在各大景区增加服务人员,提供更加便捷、贴心的服务。这些服务人员经过专业培训,热情、耐心地回答游客的问题,为游客提供个性化的服务建议,让游客在游玩过程中倍感亲切和舒适。此外,政府还加大了对旅游环境的监管力度,对各大景区的环境卫生进行全面的检查和整治,确保游客能够在干净、整洁的环境中游玩。同时,为了防止环境污染和生态破坏,政府还加强了对景区内企业的监管,要求他们严格按照环保标准进行生产和管理。这些举措

不仅保护了景区的生态环境,也为游客提供了一个美好的旅游环境。我市还通过社交媒体、电视、广播、报纸等渠道进行宣传,让更多的游客了解和参与白天鹅旅游季。同时,为了满足游客的需求,政府还提供了多种旅游咨询服务,包括旅游热线、旅游网站、旅游APP等,让游客能够更加方便地获取旅游信息和服务,这些举措有效地提高了游客的旅游满意度,也进一步推动了三门峡旅游业的持续发展。在这次天鹅旅游季中,三门峡以客为本,为游客提供了一流的服务和体验,不仅推动了三门峡旅游业的发展,也为我市树立了一个良好的形象,吸引了更多游客前来观光旅游。期待着在未来的日子里,可以完善和提供更优质的服务,共同见证三门峡旅游业的繁荣发展!

你说我说

让“双十一”返璞归真

刘玮

虽然离11月11日还有几天时间,但对于不少消费者来说,自己的“双十一”已经收官。“双十一”购物节在经历了10余年的狂欢后,如今似乎越来越偏离原来的跑道,不少网友直呼,现在的“双十一”战线拉得太长,玩法花里胡哨,参与起来太累。

“双十一”创立的初衷是让消费者通过网络享受真正实惠的价格,便捷舒心的购物体验,如果两者都难以做到,那么这个购物节也就失去了意义。作为平台、商家而言,应该少点套路,多点真诚,通过制定通俗易懂的规则,如直接在商品价格上进行打折,让消费者一目了然,避免算来算去,才更能赢得消费者的好感;对于监管机构而言,要监督商家少玩“猫腻”,严厉打击消费陷阱和欺诈行为;作为消费者,要提前做好规划,按需购物,杜绝跟风消费、冲动消费,与此同时,还要保护好个人财产和信息安全,注意保存购物凭证,以备日后出现纠纷时维护自身合法权益。

只有平台、商家、消费者、监管部门多方合力,才能让“双十一”返璞归真,走得更远。

今年“双十一”,不少电商平台从10月下旬就启动了预售,有些商品需要消费者提前支付定金才能享受优惠,还有不少商家制定所谓“0.01元锁定特权”的优惠措施,乍一看似乎花1分钱就能额外得到赠品,实则要享受特权还有附加条件,如果达不到,这钱就“打了水漂”。诸如此类的优惠措施还有很多,不少消费者吐槽,花钱购物还得做“数学题”。

预付风险多 办卡需谨慎

王梦

健身卡、洗车卡、餐饮卡、美容美发卡、教育培训卡……如今,办理充值卡的预付式消费行为越来越常见,这种模式给消费者带来便利的同时也带来了不少烦恼。

预付式消费行为因具有价格优惠力度大、扣费方式快捷方便的优势,在美容美发、健身、美体、汽车美容、餐饮及教培等行业已成为一种消费趋势。从商家角度讲,发行预付卡,可迅速回笼资金;从消费者角度说,充值享受优惠不失为一种省钱的办法。然而,预付卡也存在极高的风险,一旦发卡商家“跑路”或不讲诚信降低服务品质、违反承诺,预付卡就成了一张“玩人卡”。

眼下正值“双十一”购物狂欢季,在火热的消费氛围中,消费者更要小心防范预付风险,不要听信商家宣传冲动消费,应根据自己的实际需求理性对待,“非必要不办卡”。如果一定要办卡,尽量选择规模较大、证照齐全、经营状况比较好、诚信度较高的商家,一次不要充过多金额,办卡时要与商家签订书面合同,对商家的服务承诺予以固定,妥善保管好双方的合同、协议以及消费凭证,发生纠纷时可作为维权的有力证据。同时,相关部门更应该加强监管,细化预付卡管理办法,对于欺瞒和牟取不正当利益的经营行为加大处罚力度,切实保护消费者合法权益,维护健康的市场秩序。

爱心午餐 暖心陪伴

本报讯(记者吴若雨)近日,湖滨区涧河街道崤北社区、爱心企业无双牛肉胡辣汤联合开展的“爱心午餐 暖心陪伴”送餐活动,为辖区的特殊老年群体送上了美味的午餐。这场为期两天充满爱心的活动,不仅提升了老人们的用餐质量,更为他们带来了温暖和关怀。

11月3日中午,社区工作人员和无双牛肉胡辣汤的员工们热火朝天地准备着午餐,他们精心挑选食材,细心烹饪,制作出了丰富多样的菜品,这些饭菜不仅色香味俱佳,且考虑到老年人的特殊需求,无辛辣、少油腻,安全卫生。送餐上门的贴心服务让老人们赞不绝口,也汇聚了各类公益、慈善等公共资源。下一步,该社区将继续深化老年送餐服务,通过更多的活动和举措为老人们提供更好的生活和服务。